



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 2 aprilie 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței de
îndată a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.78/01.04.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința de îndată, luna aprilie 2020.*

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de îndată* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferentă obiectivului de investiții „Modernizare drum de interes local, strada Preot Dumitran, comuna Gherăseni, județul Buzău”.

În contextul instituirii stării de urgență pe teritoriul țării noastre, în vederea limitării și diminuării răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de coronavirus și ținând cont de radiograma MLPDA nr.46408/23.0.32020 privind modalitățile alternative de desfășurare a ședințelor consiliilor locale și comisiilor de specialitate ale acestora, ședința de îndată din data de 2 aprilie 2020 se va ține în sala de dans din incinta căminului cultural Gherăseni pentru a putea păstra o distanță de 2 m între membrii consiliului local.

Lucrările *ședinței de îndată* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Mihalcea Ionuț Marius, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune începerea discuțiilor pe marginea proiectului de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferentă obiectivului de investiții „Modernizare drum de interes local, strada Preot Dumitran, comuna Gherăseni, județul Buzău”*.

Ia cuvântul domnul primar și spune că prin acest proiect de hotărâre se dorește aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului Modernizare drum de interes local, strada Preot Dumitran. În prezent, strada Preot Dumitran, cu o lungime totală de 1027 m., este asfaltată parțial, iar tronsonul de 560 m. a rămas doar pietruit.

Pentru a putea realiza acest obiectiv, documentația aferentă construcției de asfaltare trebuie aprobată de către consiliul local.

Nefiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mihalcea Ionuț Marius**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**